
DLS SCHLICK DIENSTLEISTUNGS GMBH | Im Schlagengarten 32 | 76877 Offenbach

Tricor Packaging & Logistics AG
z.Hd. Herrn Patrick Schobner
Leiter Einkauf
86825 Bad Wörishofen

Datum: 18.09.2024
Zahlungsziel: 02.10.2024

Kunden USt-IdNr.: DE256221500

Rechnung Nr. 624
Kunden-Nr.: 4100

Leistungszeitraum: 18.09.2024

Sehr geehrter Herr Patrick Schobner,

wir erlauben uns für unsere Bemühungen folgende Positionen in Rechnung zu stellen.

Pos. Art.Nr. Beschreibung Menge Einheit Einzelpreis
netto

Gesamtpreis
netto

1 Systemreinigung 1,00 270,00 € 270,00 €

Zwischensumme 270,00 €

zzgl. 19,00% MwSt. 51,30 €

Endsumme 321,30 €

Bitte überweisen Sie den Rechnungsbetrag innerhalb von 14 Tagen.

Seite �1 von �1

Auszubildende im Gebäudereiniger  
Handwerk (M/W/D)

Wir suchen zuverlässige Mitarbeiter zur Unterstützung und Verstärkung unseres 
Teams in der Unterhaltsreinigung.

ZU DLS SCHLICK

Wir sind ein mittelständisches und familiengeführ-
tes Unternehmen mit über 29 Jahren Erfahrung.

Wir sind die Profis für Pflege.

Unser gesundes Betriebsklima basiert auf unserer 
Überzeugung, dass Erfolg von der Leistungsbereit-
schaft, der Flexibilität aber auch der gegenseitigen 
Wertschätzung jedes Mitarbeitenden abhängt.

Um sich ein genaueres Bild von uns und ihrem zu-
künftigen Team zu machen, besuchen Sie uns auf 
Instagram :  
https://www.instagram.com/dls_schlick/?hl=de

Ihre Aufgaben

•	 Reinigung und Pflege: Reinigung von  
Büroräumen, Sanitäranlagen, Küchen und  
anderen Gemeinschaftsbereichen.

•	 Bodenpflege: Saugen, Wischen und Pflege 
unterschiedlicher Bodenbeläge.

•	 Müllentsorgung: Leeren von Papierkörben und 
ordnungsgemäße Entsorgung des Abfalls.

•	 Kontrollaufgaben: Überprüfung der Sauberkeit 
und des Zustands der zu reinigenden Bereiche.

•	 Nachfüllen von Verbrauchsmaterialien:  
Auffüllen von Seifen, Handtüchern und anderen 
Hygieneartikeln.

OffenbachVollzeit
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 WIR BIETEN

•	 Sicherer Arbeitsplatz: Arbeiten in einer systemrelevanten und krisensicheren Branche

•	 Direkte Kommunikation: Kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien.

•	 Angenehmes Arbeitsumfeld: Ein wertschätzender Umgang in einem familiengeführten 
Unternehmen mit einem tollen Arbeitsklima, in dem auch gelacht wird

•	 Professionelles Umfeld: Ein professionelles Arbeitsumfeld und modernes Arbeitsequipment.

•	 Faire Vergütung: Eine außertarifliche Bezahlung.

•	 Firmenwagen: Bereitstellung eines Firmenwagens mit Privatnutzung.

•	 Gute Einarbeitung: Eine sorgfältige Einarbeitung und stetige Betreuung durch unser  
Personal

•	 Teamgeist: Ein erfahrenes, motiviertes und gut eingespieltes

 IHR PROFIL

•	 Erfahrung: Erste Erfahrung in der Gebäudereinigung ist von Vorteil, jedoch nicht zwingend 
erforderlich.

•	 Zuverlässigkeit: Hohe Zuverlässigkeit und Pünktlichkeit sind für uns besonders wichtig.

•	 Augenmerk für Sauberkeit: Liebe zum Detail und ein Auge für Sauberkeit und Ordnung.

•	 Flexibilität: Bereitschaft, je nach Bedarf in Schichten zu arbeiten (Früh-, Spät- oder  
Nachtschicht).

•	 Sprachkenntnisse: Grundkenntnisse der deutschen Sprache.

Jetzt Bewerben unter info@dls-schlick.de


